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ycunuTenum
naBa 1 - Ycunurenun n akTuBHble YCTPOMCTBA

MpakTnyeckas Nonb3a akTUBHbIX YCTPOWCTB SABNSIETCS UX yCuInBarowasi CnocobHOCTb.
siBnsieTca Ny paccmaTtprBaemMoe yCTPOMNCTBO ByaeT yrnpaBnsieMblit Hanpsi)XeHNeM 1nu
yrnpaBnsieMblii TOKOM, BENMYMHA TPebyeMoit MOWHOCTU KOHTPOIbHOTrO CUrHana, Kak npaBuno,
ropasfo MeHblie, YeM KONMYECTBO SHEPruu, OCTYMHOM B KOHTPONUPYEMOM TOKE.
LpyrnmMmn cnoBammn, ak TUBHOE YCTPOWCTBO HE TONbKO NO3BONSET KOHTPOIMPOBATb
9N1EeKTPUYECTBO 3N1EKTPNYECTBO;

970 No3sonseT

HebornbLoe

KONMYECTBO 3NEKTPOSHEPTUN , HTOObI KOHTPONIMPOBATb

6o/1bLwoe

KO/IMYECTBO 3/1EKTPOSHEPrnN.

3 - 32 3TOro HECOOTBETCTBUS MEXAY YIpPaB/SIFoOLUMM N KOHTPOIVPYEMbIX CUNAMUN, aKTUBHbIE
YyCTpPOWCTBA MOrYT ObITb MCNONb30BaHbl ANS YyNpaBieHns H60Nbwoe KONMYeCTBO SHEPrnm
(KOHTPONIMPYEMOr0) NyTEM NPUMEHEHNS HEOONbWOro KONMMYECTBA SHEPTUN (KOHTPONbHbIN).
Takoe noBeneHMe N3BECTHO Kak

ycuneHme.

OT0 oyHOaAMEHTaNnbHOEe NPaBunno OU3NKK, YTO SHEPIUSt HE MOXET HIN cO3aaTb, HU
YHUYTOXUTb. 3asiBNeHO oopManbHO 3TO NPaBUIO M3BECTHO Kak 3aKOH COXPaHEHUS SHepruu,
N HUKaKMX UCKJTIOYEHUIA K HEMY He Bblno 0BHapyXeHo [0 CuX nop. Ecnu atot
3aKOH BEpeH, 1 NoaaBnsiowas Macca aKCnepuMeHTasbHbIX AaHHbIX MO3BONSET
NPeAanonoXuTb, YTO-TO HEBO3MOXHO NMOCTPOUTb YCTPOMNCTBO, CMOCOBHOE NPUHUMATD
HeboNblWoe KONMYECTBO 3HEPrum 1 BonwebHbIM 06pa3om npespauwas ero B 6onblioe
KO/IMYECTBO 3HEPT L.

Bce MawwmHbl, anekTpruyeckne n 3NeKTPOHHbIE CXEMbl BKIIOYEHbI, UIMEIOT BEPXHWIA Npenen
adppekTnsHocTn 100 NPOLEHTOB.

B nyywem cny4yae , BbIxo4 NUTAHWS paBHA MOLHOCTU, Kak Ha PUCYHKE HUXE .
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http://translate.googleusercontent.com/translate_c?depth=1&amp;hl=ru&amp;rurl=translate.google.ru&amp;sl=en&amp;sp=nmt4&amp;u=http://www.allaboutcircuits.com/textbook/semiconductors/chpt-1/amplifiers/&amp;usg=ALkJrhh65OgHzt78NO8KVlzxpRIfyfNF_g#03166.png

